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У Києві патрульні зі
стріляниною зупинили водія
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 квітня 2026, 12:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Патрульні відкрили вогонь для зупинки автівки порушника

Водій мав ознаки сп'яніння, він скоїв наїзд на
поліцейського та вʼїхав у службовий автомобіль.
У Києві патрульні застосували табельну зброю для зупинки автомобіля
порушника, який збив поліцейського та протаранив службовий автомобіль.
Про це повідомила пресслужба патрульної поліції України в середу, 15
квітня.

Інцидент стався на вулиці Будіндустрії. Патрулюючи Печерський район,
поліцейські помітили автомобіль Alfa Romeо, водій якого порушив ПДР.

"Ми надали керманичу сигнал про зупинку, однак він її проігнорував та
пришвидшив рух. Ми поїхали за ним. Під час спроби зупинити водія, він
скоїв наїзд на поліцейського та вʼїхав у службовий автомобіль. Також
керманич допустив зіткнення з припаркованим транспортним засобом
Mercedes", - розповіли патрульні.
Для примусової зупинки транспортного засобу патрульні застосували
табельну вогнепальну зброю. Унаслідок стрільби травмовані відсутні. 
 
Спілкуючись із водієм, інспектори виявили в нього ознаки алкогольного
сп’яніння. Пройти огляд на стан спʼяніння він відмовився.

Патрульні з'ясували, що чоловік вже вдруге протягом року сідає за кермо в
стані сп'яніння та позбавлений права керування рішенням суду за
нетверезу їзду. Чоловіка затримали та склали на нього декілька
адміністративних матеріалів.
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Патрульна поліція України

Нагадаємо, у лютому у Святошинському районі Києва водій у стані
наркотичного сп'яніння намагався втекти від правоохоронців. Для його
затримання поліція відкрила вогонь.

У Києві 19-річний водій вистрілив у чоловіка через зауваження

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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